MECG-1015: MECANICA DE SOLIDOS Il

EXAMEN PARCIAL

Nombres;
Apellidos:
No. de matricula
Fecha de emisidn: 30/08/2018

NOTA: Durante la resolucion de la presente evaluacion, como durante €l desarrolio de todo el contenido
del curso de Mecanica de Sélidos II, los estudiantes deben actuar acerde al codigo de ética y al
reglamento de estudios de pregrado de ESPOL.
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Instrucciones:

1.) Este es un examen en el que no se permite ningin tipo de apuntes o libro.
2.) Marcar de forma especifica las respuestas.

3.) Procedimiento de resclucién debe ser claro y conciso.

4.y La duracién del presente examen es de 120 min.






MECG-1015: MECANICA DE SOLIDOS 1

Problema 1.) (35 puntos)

El miembro ABC de la estructura mostrada en la figura soporta una carga uniforme distribuida de 30
kN/m. Seleccione el tubo de acero estructural de peso estandar mds ligero que puede usarse para el
miembro BD, Ignorar el peso de la estructura,
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- Propiedades de tubos estindar de acero (unidades del sistema SI)

Dimensiones
Didmetro Didmetro Didmetro Espesor Hiopicial s
nominal exterior interior de pared Masa ! S
d do di ! m A (ot (10° r
(mm) (mm) (mm) (mm)  (kg/m) (mm?) mm? mm®)  (mm)
Peso estandar
13 21.3 15.8 277 1.264 161.3 0.007 0.672 6.6
19 26.7 209 2.87 1.681 214.8 0.015 1.163 85
25 334 26.6 3.38 2.499 318.7 0.036 2179 107
32 42.2 351 356 3376 431.6 0.081 3851 137
38 481 40.9 368 4.045 515.5 0.129 5342 158
51 60.3 525 3.91 5428 693.5 0.277 9193 200
64 73.0 62.7 516 8611 1099 (0.637 17.44 241
76 88.9 77.9 549 11.27 1437 1.256 28.25 29.5
89 101.6 90.1 574 13.55 1729 1.992 39.17 34.0
102 1143 1023 6.02 16.05 2048 301 52.60 384
127 1413 1282 6.55 21.74 2774 6.310 2931 478
152 168.3 154.1 7.11  28.21 3600 11.71 139.3 57.2
203 219.1 2027 8.18 4246 5419 302 2755 747
254 2731 2545 9.27 60.20 7684 66.9 490 932
305 3239 3048 953 7371 9406 116.3 718 1113
Extra fuerta
38 48.3 38.1 5.08 5.399 689 0.163 6.75 154
51 60.3 49.3 554 7466 953 0.361 11.98 19.5
64 70.0 59.0 7.01 1139 1454 0.801 21.93 235
76 88.9 73.7 7.62 1524 1946 1.621 36.54 290
102 114.3 972 8.56 2228 2843 4.000 69.67 376
152 168.3 1463 10,97 4249 5423 16.85 200 55.9

Doble extra fuerte
38 483 279 10.16 9.53 1216 0.236 0.564 139

51 60.3 38.2 11.07 1343 1714 0.546 1.104 179
64 70.0 45.0 14.02 2036 2600 1.195 1997 214
76 38.9 584 15.24  27.63 3526 2.494 3.42 26.7

102 1143 80.1 17.12 4096 5226 6.360 6.79 34.8
152 1683 1244 2195 79.06 10090  27.6t 20.0 52.1
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Problema 2.) (25 puntos)

MECG-1015: MECANICA DE SOLIDOS It

En la figura se muestra la armadura que soporta un techado y se muestra una conexién que utiliza pernos
en la junta B. Utilizando el esfuerzo permisible de = 70 MPa y ob=140 MPa, ;Cuantos pernos de 19-mm
de diametro se requieren para asegura ¢l elemento BC a la placa? ;Cuéntos para el elemento BE?
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MECG-1015: MECANICA DE SOLIDOS I

Problema 3.) (40 puntos)

Una flecha de acero def4 pulg de diametrolesta apoyada e rodamientos flexibles en sus extremos. Dos
poleas de 24 pulg de diametro cada una estan unidas a la flecha. Las poleas sustentan bandas que estan
sujetas a cargas. como s¢ muestra en la figura. El acero tiene un limite de proporcionaiidad de 40
kib/pulg? a tensién y a compresion y de 23 kilb/pulg? a cortante. Si se especifica un factor de seguridad de
2.5 con respecto a la falla por fluencia, determine la tensién maxima admisible P en la banda de acuerdo
con:

a.) La teoria de falla del esfuerzo cortante maximo.

b.} La teoria de falla de la energia de la distorsién maxima.
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